病院清掃における新型コロナウイルス感染防止対策研修会
[bookmark: _GoBack]ご参加にあたっての留意事項


《感染防止対策について》
・研修会３日前より検温を行い、体調のチェック・管理をお願いいたします。
・マスク着用でご参加ください。
・発熱、咳、倦怠感や息苦しさ、味覚・臭覚の異常などの症状がある場合は、受講をご遠慮ください。
・当日は受付で検温、アルコール手指消毒にご協力ください。受付の検温で37.0℃以上の場合は、受講いただけません。
・研修会当日前２週間以内に、以下の項目に該当する場合は、受講いただけません。
　　ⅰ）感染確定の診断を受けている。
　　ⅱ）濃厚接触者であると保健所から指定されている。
　　ⅲ）海外渡航歴および滞在歴がある。
・座席は、参加者お一人様につき、机１台、椅子２脚をご用意し、ソーシャルディスタンスに留意して配置いたします。椅子２脚のうち１脚は荷物置き・コート掛け用としてご利用いただけます。
・当日、研修前後・研修中は禁煙とします。

《持ち物について》
・筆記用具
・ハンカチ又はタオル（手指衛生、防護具の着脱の際に手洗いをする可能性があります）
・カバン又は手さげ袋（配布資料、個人防護具のサンプルをお持ち帰りいただくため）

《その他》
・手指衛生、防護具の着脱の際に生じたゴミ類は、感染防止対策のため、各自でお持ち帰りの上
　処分いただきますようお願いいたします。

以上
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